



A2

強生入加護病房

76天...武漢今夜解封

奧地利、丹麥月中重新開放 歐洲首批

【記者羅印冲、編譯季晶晶／綜合報導】新冠肺炎最初爆發地大陸湖北武漢在封城76天後，今晚深夜12時後正式解封，象徵大陸疫情緩解。歐洲的奧地利和丹麥兩國6日宣布近期重新開放社會，是歐洲多國封城後首批公布解封計畫的國家。

明日凌晨起，武漢天河機場恢復商業客運航班正常運行；0時50分第一班離開武漢的列車已售出400多張票，明天離開武漢的火車票幾乎銷售一空。

武漢解封象徵大陸疫情最嚴峻的地區已趨緩，但武漢大學中南醫院呼吸與危重症醫學科首席專家楊炯指出，武漢約有1至2萬名無症狀感染者，雖然傳染性比較低，但仍有傳染性，要加強對無症狀感染者的管理。

武漢無症狀感染者 陸專家估1至2萬人

美國與日本等國疫情仍嚴峻，武漢、奧地利和丹麥的解封，為全球疫情帶來一線曙光。不過，公衛專家警告，解封後的挑戰仍大，像是武漢預估有1至2萬名無症狀感染者，解封後必須謹慎應對。武漢解封後持續社區封閉式管理，離開武漢者需持有湖北健康碼「綠碼」。

奧、丹分階段開放 口罩防疫措施不變

在歐洲，奧地利和丹麥6日宣布計畫分階段取消限制。奧地利的小店家預定4月14日重新開門，大型商場則要到5月1日；餐館、旅館和學校也許能在5月中旬重新開放，但4月底會再做評估，戴口罩、社交距離和同時進店人數的限制都將維持不變。丹麥計畫讓托兒所和小學於4月15日重啟，公司行號則逐步恢復營業。

相關新聞見A2、A6版



中國大陸新冠肺炎疫情爆發地武漢市7日今日深夜12時正式解封，圖為公安在武漢市漢口火車站外站崗。

新華社